

EZ.28.148.1309.2022.MJ

Łódź, dnia 07.12.2022r  
Numer sprawy: EZ.28.148.2022

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę sprzętu medycznego dla Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w Łodzi prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 10 000 000 Euro.

Zgodnie z dyspozycją art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022r. poz. 1710.) przekazujemy Państwu odpowiedzi na pytania w postępowaniu o udzielenie przedmiotowego zamówienia publicznego.

**W toku postępowania zostały zadane następujące pytania:**

**Zadanie, poz. 1,2,3,4**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie strzykawki trzyczęściowej do podawania cytostatyków ze skalą rozszerzoną i skalowaną na całej długości : 5-6 ml; 10-12 ml; lub 20-22 ml; 30-33 ml? takie rozwiązanie pozwoli innym firmom specjalizującym się w danym asortymencie, na złożenie konkurencyjnej oferty, a tym samym umożliwi Zamawiającemu na osiągnięcie oszczędności i wymiernych korzyści finansowych?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga**

**Zadanie, poz. 1,2,3,4,5,6**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie strzykawki trzyczęściowej do podawania cytostatyków wykonanej cylinder z polipropylenu zaś tłok z polietylenu?

**Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza, wymaga zgodnie z SWZ**

**Zadanie, poz. 1,2, 6**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przeliczenie strzykawek na opakowania po 100 szt. Zgodnie z formularzem asortymentowo cenowym i podanie ceny za opakowanie?

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę**

**Zadanie, poz. 3 i 4**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przeliczenie strzykawek na opakowania po 50 szt. Zgodnie z formularzem asortymentowo cenowym i podanie ceny za opakowanie?

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę**

Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przesyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy?

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę, wymaga zgodnie z SWZ**

W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 5 ust. 1 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji oraz zmianę słów z „... od zgłoszenia danej reklamacji” na „... od dnia uznania reklamacji”

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę, wymaga zgodnie z SWZ**

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 6 ust. 1:

1. Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty Zamawiającemu kar umownych z następujących tytułów i w wysokościach:
  - 1.2. jeżeli nastąpi odstąpienie od umowy, jej wypowiedzenie lub natychmiastowe rozwiązanie z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, zapłaci on Zamawiającemu, na jego pisemne i uzasadnione wezwanie, karę umowną w wysokości 10% wartości niezrealizowanej części wynagrodzenia brutto, opisanego w §1 ust. 2 pkt. 2.1.;
  - 1.3. za zwłokę w dostarczeniu poszczególnych partii towaru Wykonawca, na pisemne wezwanie Zamawiającego zapłaci mu karę umowną w wysokości 0,5% wartości brutto nie dostarczonej w terminie partii towaru, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niedostarczonej w terminie partii towaru;
  - 1.4. za zwłokę w załatwieniu reklamacji Wykonawca na pisemne wezwanie Zamawiającego zapłaci mu karę umowną w wysokości 0,5% wartości brutto towaru stanowiącego przedmiot reklamacji, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto towaru stanowiącego przedmiot reklamacji;
  - 1.5. za niedostarczenie w terminie dokumentów, o których mowa w § 3 ust. 1 i ust. 2 Wykonawca na pisemne wezwanie Zamawiającego zapłaci mu karę umowną w wysokości 0,5% wartości brutto przedmiotu umowy którego dotyczą niedostarczone w terminie dokumenty, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto przedmiotu umowy którego dotyczą niedostarczone w terminie dokumenty.

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę, wymaga zgodnie z SWZ**

Czy Zamawiający dokona modyfikacji w §16 ust. 1 projektu umowy i dopuści prawo Wykonawcy do wstrzymania dostaw towaru, w przypadku braku zapłaty zobowiązań Zamawiającego, do czasu uregulowania przez niego płatności?

**Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę, wymaga zgodnie z SWZ**

W związku z zapisem §16 ust. 1 projektu umowy, wnosimy o przekazanie informacji na temat stanu majątkowego Zamawiającego, albowiem na dzień dzisiejszy Wykonawca takiej wiedzy nie posiada. Prosimy o przekazanie bilansu i rachunku wyników Zamawiającego za 2021 r oraz oświadczenie jeśli stan finansowy Zamawiającego pogorszył się w stosunku do bilansu za ubiegły rok.



Wojewódzkie Wielospecjalistyczne Centrum Onkologii  
i Traumatologii im. M. Kopernika w Łodzi

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

tel. 042 689 5910, 689 5911, 689 5912, 689 5818, 689 5404, 689 5819, fax.: 42 689 59 04

e-mail: [przetargi@kopernik.lodz.pl](mailto:przetargi@kopernik.lodz.pl)

(A)

Odpowiedź: Zamawiający w załączeniu przedstawia stan majątkowy. Pozostałe dokumenty do wglądu w siedzibie Zamawiającego.

**POZOSTAŁE POSTANOWIENIA SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA POZOSTAJĄ BEZ ZMIAN**

Z. DR. DYREKT  
Wojewódzkiego Wielospecj  
Centrum Onkologii i Tra  
im. M. Kopernika w  
Z-GA DYREKT  
ds. Ekonomiczno-Finans  
GŁÓWNY KSIĘG  
mgr Agnieszka Kociszewa

ul. Pabianicka 62, 93-513 Łódź

SEKRETARIAT tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00

e-mail: [szpital@kopernik.lodz.pl](mailto:szpital@kopernik.lodz.pl), <http://www.kopernik.lodz.pl>

NIP 729-23-45-599 REGON 000295403 PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 6212401545111000011669957



DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  
KIEROWNIK SEKCJI

mgr Małgorzata Janikowska

## Sytuacja majątkowa WWCOiT im. M. Kopernika w Łodzi

wg danych na dzień 31.10.2022 roku

1. Aktywa trwałe	223 433 137,21 zł
2. Aktywa obrotowe	105 947 375,19 zł
3. Suma pasywów	329 380 512,40 zł
4. Zobowiązania i rezerwy	469 227 427,23 zł
a) zobowiązania krótkoterminowe	196 152 223,73 zł
- w tym zobowiązania z tytułu dostaw i usług	98 851 016,52 zł
w tym:	
• objęte spłatami ratalnymi	0,00 zł
• wymagalne	16 448 565,63 zł